

ВІДГУК

на проект освітньо-наукової програми «Видавництво та поліграфія»
зі спеціальності 186 Видавництво та поліграфія
Української академії друкарства

Українська академія друкарства (УАД) - відомий в Україні та поза її межами заклад вищої освіти, який має майже столітній досвід підготовки фахівців для видавничо-поліграфічної галузі. Харківський національний університет радіоелектроніки тісно співпрацює з УАД в написанні спільних монографій, фахових публікацій, методичних рекомендацій, проводить спільні наукові дослідження, рецензує та опонує дисертаційні роботи. Освітньо-наукова програма (ОНП) «Видавництво та поліграфія» за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія, за якою планується підготовка докторів філософії охоплює широкий спектр загально-філософських, мовних, професійних освітніх компонент і базується на багатолітньому досвіді функціонування аспірантури в УАД. Випускники аспірантури успішно захищають кандидатські і докторські дисертації та працюють в закладах освіти, наукових установах не тільки в Україні, а й поза її межами. Молоді науковці мають змогу проходити стажування у провідних європейських вузах, оскільки УАД має заключені двосторонні угоди про співпрацю з європейськими закладами освіти, які готують фахівців для поліграфічної галузі.

Наукові розробки аспірантів та їх керівників впроваджуються на підприємствах видавничо-поліграфічної та пакувальної галузі. Аспіранти приймають участь у науково-практичних конференціях різного рівня, олімпіадах, науково-дослідних грантах, відзначені стипендіями Кабінету Міністрів України, іменними стипендіями, демонструючи високий рівень знань, неординарність підходів до вирішення проблемних завдань. Вважаю, що проект ОНП відображає сучасні тенденції розвитку світової видавничо-поліграфічної та пакувальної галузі, зокрема технологій створення, проектування, виготовлення, оздоблення та захисту від підробки електронних та друкованих видань, пакувань та інших виробів. ОНП відповідає сучасним європейським вимогам до підготовки докторів філософії. Рекомендую затвердити освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія» УАД на здобуття ступеня доктор філософії за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія.

Зав. кафедри медіасистем та технологій
Харківського національного
університету радіоелектроніки,
к.т.н., проф.

В.П. Ткаченко



О. І. Стельмак

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:

Заст. Начальник відділу кадрів

20 р.